

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація  
(спеціалізація 227.01 Фізична терапія)  
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Актуальність потреби в реалізації підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Фізична терапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація (спеціалізація 227.01 Фізична терапія) на сьогодні є вкрай необхідним та важливим кроком у підготовці фахових, конкурентоспроможних спеціалістів галузі охорони здоров'я — бакалаврів фізичної терапії, що володіють високим рівнем здобутих компетентностей для роботи в міждисциплінарній команді.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений наказом МОН України від 19 грудня 2018 року № 1419. У даній освітній програмі чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано інтегральну, загальні та спеціальні компетентності здобувачів вищої освіти, що уможливають їх професійний, інтелектуальний, творчий, особистісний розвиток з урахуванням нових реалій і викликів сьогодення.

Перелік програмних компетентностей (інтегральної, загальних, фахових) відображається в програмних результатах навчання та відповідає вибору освітніх компонентів. Імпонує підбір і структурно-логічна схема побудови навчального процесу відповідно років навчання. Позитивним є значний обсяг практичної підготовки здобувачів вищої освіти, достатній об'єм клінічної практики.

Проведення комплексного практично-орієнтованого іспиту з основних дисциплін («Фізична терапія при патології внутрішніх органів», «Фізична терапія в

травматології та ортопедії», «Фізична терапія при захворюваннях і травмах нервової системи», «Методи дослідження та інструменти в фізичній терапії») дозволить об'єктивно оцінити набуття здобувачами загальних і професійних компетентностей.

Зазначене дозволяє рекомендувати освітньо-професійну програму «Фізична терапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія як таку, що відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики, до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів освіти Буковинського державного медичного університету.

Завідувач кафедри реабілітаційної медицини,  
фізичної терапії та спортивної медицини  
Національного університету охорони здоров'я  
України імені П.Л. Шупика,  
д.м.н., професор



Олександр ВЛАДИМИРОВ

